Alabama Statewide Poll

SURVEY RESULTS
April - 2023

Sample of 1,610 Registered Voters Across the State of Alabama
Margin of Error for Total Respondents +/- 3.2%
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Reg istered Voters Total Support: 83% | Total Oppose: 17%

/Grocery Tax Poll e

"There have been growing calls to end the
state’'s sales tax on food items. Do you support
or oppose legislation to eliminate the state
sales tax on groceries?
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Registered Voters

: Rebate Check

"Do you support or oppose the State of
Alabama giving citizens a rebate check out of
this year's budget surplus?”
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Grocery Tax Cut: 82% | Rebate Check: 18%

"Given the choice, would you prefer budget _
surpluses be used to cut the grocery tax, or to | , , ,
send a rebate check to Alabama citizens?" £ ik A ek % s
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